La date d’échéance Vos fiches de paie de <organisation> sont désormais numériques

Bonjour <prénom>,
<organisation> fait un pas en avant dans la numérisation de l'administration de la paie. Par exemple, vous allez bientôt recevoir et stocker vos documents salariaux via la plateforme d'administration en ligne Doccle.

Qu'est-ce que Doccle?
Doccle est la plateforme d'administration la plus polyvalente de Belgique. Plus de 2,7 millions de Belges l'utilisent déjà pour leur administration.
Sur Doccle, vous créez votre coffre-fort personnel dans lequel vous pouvez recevoir, gérer et stocker en toute sécurité des documents de différentes entreprises.
Tous vos documents sont stockés numériquement dans un endroit central, toujours accessible via PC, tablette ou smartphone.

De plus, Doccle est et reste totalement gratuit.
[bookmark: _Hlk506304917]Comment fonctionne Doccle ?
Sur Doccle, vous créez votre compte personnel. Ensuite, vous ajoutez les entreprises dont vous souhaitez recevoir vos documents sous forme numérique. Dès qu'une entreprise est ajoutée, vous recevrez une notification chaque fois qu'un document sera disponible pour vous.
La semaine prochaine vous recevrez une invitation par e-mail pour recevoir vos documents numériquement via Doccle.
Que devez-vous faire pour recevoir vos documents de paie de <organisation>?
La semaine prochaine vous recevrez par e-mail une invitation à recevoir vos documents de paie sous forme numérique via Doccle.
L'e-mail contient votre lien personnel. 
En cliquant dessus, vous accédez directement à Doccle.
Avez-vous déjà un compte sur Doccle ? Super ! Puis connectez-vous avec votre compte habituel. <organisation> sera ajouté automatiquement, sans avoir besoin de codes. 


Si vous n'avez pas encore de compte, vous pouvez en créer un rapidement et facilement avec un nom d’utilisateur et un mot de passe. <organisation> sera ajouté automatiquement.
Quelques conseils supplémentaires !
- Le lien contenu dans l'e-mail vous permet d'accéder à vos documents personnels. Créez donc votre compte sur votre adresse électronique privée et ne tranferez pas cet e-mail à d'autres personnes.
- Vous pouvez également accéder à vos documents sur votre smartphone ou votre tablette via l'application Doccle.  Téléchargez l'application depuis l'App Store ou Google Play avant de cliquer sur le lien. Cela fonctionne un peu plus commodément 😉 .
- Dans la pièce jointe, vous trouverez une vidéo qui vous montre ce qu'il faut faire étape par étape.
Pourquoi Doccle?
Plus de 2,7 millions de Belges utilisent déjà Doccle pour leur administration. C'est donc la plus grande plateforme de Belgique qui attache une grande importance à la sécurité et à la facilité d'utilisation. Doccle travaille avec de nombreuses entreprises et organisations différentes. Vous pouvez donc également ajouter d'autres sociétés à votre compte Doccle.
En bref, avec Doccle, vous faites correctement votre administration.
Les avantages de l'administration numérique via Doccle en un coup d'œil:
- Une notification dans l'application ou un e-mail avec chaque nouveau document, alors ne manquez jamais un document.
- Payez vos factures facilement via le bouton de paiement et un rappel lorsque la date d'échéance d'une facture approche, donc plus de frais de rappel.
- Tous vos documents soigneusement organisés et archivés aussi longtemps que vous le souhaitez; donc plus besoin de chercher des documents.
- Documents de différentes organisations dans un coffre-fort personnel, de sorte qu'un seul mot de passe peut être mémorisé.
- Vous pouvez ajouter vous-même des documents à votre coffre-fort, afin que tout soit parfaitement et en toute sécurité ensemble.
- Accessible via PC, tablette et smartphone pour que vos documents soient toujours à portée de main, partout.
- Et votre compte personnel Doccle est et restera gratuit.

Qu'est-ce que tu attends? Passez au numérique avec Doccle et gagnez plus de temps avec votre administration!
Plus d'informations sur www.doccle.be

A bientôt chez Doccle!

